

ढेके पर 191 पेटियां अवैध शराब पकड़ी

दस्तावेज न मिलने से एक्सआइज विभाग ने की कार्रवाई

हिमाचल दस्तक। बड़सर



◆ पास पिछले दिन का होने पर सील की पेटियां

शराब के ढेके पर अवैध दारू मिली है। मैहरे स्थित शराब की दुकान में टुक से उतारी जा रही शराब के दस्तावेज नहीं मिले। लिहाजा आवकारी एवं कारगधान विभाग की टीम ने 191 पेटियां अंग्रेजी शराब की जब्त कर ली हैं। उना की टीम द्वारा यह कार्रवाई वीरवार रात की गई है। हमीरपुर में पहली बार एक ऐसा मामला सामने आया है कि अधिकृत शराब की दुकान में अवैध शराब उतारी जा रही थी। अब तक सामने आए इस मामले से यही स्पष्ट हो रहा है कि अधिकृत दुकान में अवैध शराब बेचने का कारोबार चल रहा था। बहरहाल इस मामले पर अभी स्पष्ट नहीं कहा जा सकता है, लेकिन एक्सआइज की टीम ने सारी शराब अपने कब्जे में ले ली है।

एवं कारगधान विभाग की टीम ने मैहरे में एल-14 ढेके के बाहर खड़े टुक से उतारी जा रही शराब के लिए लाइसेंस धारक से दस्तावेज मांगे, परंतु वह पास पिछले दिन का था और विभाग ने सही पास न होने के कारण लाइसेंस धारक पर कार्रवाई करते हुए दारू की 191 पेटियां की सील कर दिया है। विभागिय नियमों के अनुसार किसी भी लाइसेंसधारक को शराब लाने के लिए उसी दिन विभाग से पास लेना पड़ता है। दूसरे दिन उस पास की वैलिडिटी समाप्त हो जाती है। इस संदर्भ में पुष्टि करते हुए उना उडनदस्ते के संयुक्त आयुक्त डॉ. रजवीव डोगरा ने बताया कि मैहरे में वाइन शॉप के बाहर टुक से उतारी जा रही 191 शराब की बोलियों का लाइसेंस धारक के पास सही पास न मिलने से शराब को सील कर दिया गया है।

कांगड़ा बैंक ने दी योजनाओं की जानकारी

गलोड़ा कांगड़ा बैंक की शाखा हड़ेय के सौजन्य से ग्राम पंचायत हड़ेय के डेढों गांव में वित्तीय साक्षरता शिविर का आयोजन किया। शिविर की अध्यक्षता शाखा प्रबंधक पवन कुमार ने की। इस अवसर पर पवन कुमार ने ग्रामीणों को बताया कि केंसीसी बैंक विभिन्न प्रकार की ऋण व बचत योजनाएं चला रहा है। इसका उपभोक्ता लाभ ले सकते हैं। उन्होंने कहा कि ऋण की किराओं का समय पर भुगतान करते उपभोक्ता अनचाहे ब्याज से भी बच सकते हैं। इसके अलावा उपभोक्ताओं को बैंक की अन्य योजनाओं की जानकारी भी दी। इस अवसर पर गजेंद्र कुमार, योगेश्वर दत्त, आरती देवी, स्नेहा देवी, कमलेश कुमारी सहित अन्य मौजूद रहे।

ब्यास नदी किनारे मिला युवक का शव सुबह सैर करने पहुंचे लोगों ने पुलिस को दी जानकारी

हिमाचल दस्तक। नादौन
ब्यास नदी के किनारे एक व्यक्ति का शव मिला है। नादौन बाजार के साथ मिले इस शव के बाद सनसनी का माहौल बन गया है। कयास लगाए



ब्यास नदी के किनारे मिला युवक के शव को पुलिस ने कब्जे में ले लिया है।

◆ जेब से मिले मोबाइल फोन के आधार पर हुई मृतक की पहचान
जा रहे हैं कि मामला शायद आत्महत्या से जुड़ा है। बताया जा रहा है कि शुकुवार सुबह शव सैर पर निकले लोगों ने सबसे पहले देखा है। यह क्षेत्र ज्वालालाजी थाना के अधीन आता है। लिहाजा कांगड़ा पुलिस मामले पर तपतीज कर रही है। मौक

की जेब से एक ऐनक, बस की टिकटें सहित करीब दो सौ रुपये के अलावा कुछ और नहीं मिल पाया है। माना जा रहा है कि यह घटना वीरवार रात करीब दस या ग्यारह बजे की हो सकती है। घटनास्थल पर बिखरा खून पूरी तरह से जम चुका था। इस बात के भी कयास लगाए जा रहे हैं कि कहीं आपसी रंजिश में उसे किसी ने जबरन फूल के नीचे तो नहीं फेंक दिया होगा। मौका पर पहुंचे थाना प्रभारी ज्वालामुखी सदी पटानिया ने बताया कि मृतक का शिनाख्त को पुष्टा करने के लिए फोन पर दवा करने वाले उसके परिवार के थाना में बुलाया गया है। उन्होंने बताया कि शव को कब्जे में लेकर आगे छानबीन को जा रही है।

18 साल के युवा को मत देने का अधिकार



हमीरपुर। नेहरू युवा केंद्र हमीरपुर के सौजन्य से इंटरनेशनल फेशन इन्स्टीट्यूट ऑफ डिजाइनिंग इनफीड में चुनाव आयोग के तहत मतदाता जागरूकता अभियान चलाया गया। इस कार्यक्रम की अध्यक्षता नेहरू युवा केंद्र हमीरपुर के स्वयंसेवी युनि लाल ने की। इसमें सभी छात्राओं को मतदान करने के लिए जागरूक किया गया। उन्होंने कहा कि हर 18 साल के युवा को मत देने का पूर्ण अधिकार है और यह अधिकार संविधान द्वारा दिया गया है। उन्होंने कहा कि ईवीएम में बलावच करते हुए वीवीपेट आधुनिक तकनीक के मतदान करना और भी आसान हो गया है। नेहरू युवा केंद्र की ओर से स्वयंसेवी सफल डोगरा व इंटरनेशनल इन्स्टीट्यूट फेशन डिजाइनिंग के सभी अध्यापक वर्ग ने भी इस जागरूकता अभियान में भाग लिया। सफल डोगरा ने समस्त युवाओं को मतदान में भाग लेने का आह्वान किया।

चुनावों में बच्चों को पढ़ाएंगे बीएड प्रशिक्षु

हिमाचल दस्तक ब्यूरो। हमीरपुर

विधानसभा चुनावों के दौरान अध्यापकों की लगी चुनावी इयूटी शिक्षा के चलते स्कूल में शिक्षा बाधित नहीं होगी। शिक्षा विभाग ने इसका तोड़ निकालते हुए इस दौरान बीएड प्रशिक्षुओं को हर स्कूल में पढ़ाने का मौका दे दिया है। निदेशालय शिमला से जारी हुए निर्देश में सभी स्कूल मुखियों से चुनाव के दौरान शिक्षा को बंदस्तू जारी रखने के लिए कहा गया है। निर्देश सरकारी स्कूलों के साथ-साथ बीएड महाविद्यालयों के प्रधानाचार्यों को भी जारी हुए हैं। बताया जा रहा है कि बीएड प्रशिक्षुओं से ली जाने वाली इस सेवा से दो पहलू एक साथ हल हो जाएंगे। एक स्कूलों में विद्यार्थियों की शिक्षा प्रभावित नहीं होगी। साथ ही प्रशिक्षु अध्यापकों को भी सरकारी स्कूल में पढ़ाने का अवसर मिलेगा। यहां बता दें कि विस चुनावों के चलते लगभग सभी अध्यापक,

कर्मचारियों की इयूटी निर्वाचन आयोग ने अपने लिए मांग ली है। इसका विपरीत असर स्कूल की शिक्षा पर पड़ेगा। एक तरफ वार्षिक परीक्षाएं सिर पर आ चुकी हैं। ऊपर से अध्यापकों की चुनावी इयूटी लगना परीक्षा परिणाम को खराब करने से कम नहीं है। लिहाजा शिक्षा विभाग ने इसका तोड़ निकाल लिया है। इसकी पुष्टि शिक्षा उपनिदेशक उच्चतर सोसदत सांख्यान ने की है। उनका कहना है कि चुनावों की बजह से बच्चों की पढ़ाई बाधित न हो इसके लिए समस्त सरकारी पाठशालाओं के मुखियों को निर्देश देते हुए कहा कि इस दौरान पाठशालाओं के मुखिया शिक्षण अभ्यास कर रहे बीएड प्रशिक्षुओं की सेवाएं लेना सुनिश्चित करें। इस संबंध में उन्होंने सभी बीएड महाविद्यालयों के प्रधानाचार्यों से भी आग्रह किया है कि वे इसमें अपना पूर्ण सहयोग करें। उन्होंने बताया कि इस संबंध में उपायुक्त संदीप कदम से निर्देश प्राप्त हुए हैं।

ब्रीफ न्यूज

भाषण प्रतियोगिता में सिया प्रथम
टोपी देवी। राजकीय वरिष्ठ माध्यमिक पाठशाला जंदाई में शुकुवार को स्वीप अभियान के अंतर्गत वोट के महत्व के पर भाषण प्रतियोगिता का आयोजन करवाया गया। इस प्रतियोगिता में सभी सदनों में से विद्यार्थियों ने भाग लिया। सभी ने वोट के महत्व के बारे में बताया और सभी को वोट डालने के लिए जागरूक किया। इस प्रतियोगिता में हिमालय सदन की सीया ने प्रथम स्थान हासिल किया। इस मौके पर समस्त स्टाफ भी मौजूद रहा।

फ्री काउंसलिंग सेमिनार का आयोजन



हमीरपुर। फ्रेंकफिन इन्स्टीट्यूट ऑफ एयर हॉस्टेस ट्रेनिंग में फ्री काउंसलिंग सेमिनार का आयोजन किया। इसमें 45 छात्रों ने एनएएससीबीएम कॉलेज से होस्पिटैलिटी और टूरिज्म इंडस्ट्री से भाग लिया। फ्रेंकफिन संस्थान हर हफ्ते मुफ्त काउंसलिंग संगोष्ठी आयोजित करता है। इन्स्टीट्यूट के एमडी अनमोल हंडा ने बताया कि हम यह सुनिश्चित करेंगे कि जो छात्र प्रवेश ले लेंगे उन्हें पूर्ण नौकरी सहायता मिले और वे कैम्पस प्लेसमेंट भी प्राप्त करेंगे। इस कार्यक्रम में छात्रों को मुफ्त अंग्रेजी संचार क्लॉस, व्यक्तिगत विकास क्लॉस, सौंदर्य और अंग्रेजी बढ़ाने की सुविधा भी मिलेगी।

ब्लू स्टार में मास्टर माइंड द्वितीय परीक्षा



हमीरपुर। ब्लू स्टार सीनियर सेकेंडरी स्कूल हमीरपुर में मास्टर माइंड द्वितीय परीक्षा का आयोजन किया गया। यह प्रतिभा खोज परीक्षा जमा दो के बच्चों के लिए आयोजित की गई। इस परीक्षा में जमा दो के 218 विद्यार्थियों को लेकर बच्चे बेहद उत्साहित दिखाई दिए। विद्यालय प्रधानाचार्या डॉ. सुमनलता ने बच्चों को संबोधित करते हुए कहा कि जब जमा दो के बच्चे अपनी स्कूली शिक्षा का पड़व पार कर आने वाले प्रतिस्पर्धात्मक जीवन में प्रवेश करेंगे। अतः उन्हें भविष्य में आने वाली कड़ी से कड़ी परीक्षाओं के लिए कठिन परिश्रम कर सदैव तैयार रहना चाहिए। बच्चों को प्रतियोगिता तैयार करने के लिए ब्लू स्टार स्कूल द्वारा समय-समय पर ऐसी परीक्षाओं को आयोजन किया जाता है। स्कूल उप-प्रधानाचार्य प्रो. विकास दीक्षित ने भी इस तरह की परीक्षाओं से बच्चों को मिलने वाली महत्वपूर्ण बातों से अवगत करवाया।

उपभोक्ता संरक्षण संगठन की बैठक रद

हमीरपुर। हमीरपुर उपभोक्ता संरक्षण संगठन की मासिक बैठक को किन्हीं अपरिहार्य कारणों से स्थगित किया गया है। इस बात की जानकारी देते हुए संगठन के महासचिव मनोहर लाल कानूनगो ने कहा कि संगठन की बैठक नवम्बर में यथावत ही होगी। उन्होंने कहा कि बैठक के रद होने की सूचना अलग से नहीं दी जाएगी।

ऑक्सफोर्ड स्कूल में जीके विजज लाइटें जलाने का बदला जाए समय

हिमाचल दस्तक। नादौन



ऑक्सफोर्ड स्कूल में छात्रों ने जीके विजज में भाग लिया।

आदर्श, देव, आयुष्मान, गीजल, अंश, अंशिका तथा रेशित इत्यादि ऑक्सफोर्डियंस ने भाग लिया। इन ऑक्सफोर्डियंस ने बड़े उत्साह व जिज्ञासा से अपनी-अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन दिखाया। इसमें विलियम शेक्सपियर सदन प्रथम, अलेक्जेंडर

लाइटें जलाने का बदला जाए समय

नादौन अस्पताल परिसर में शाम के समय अंधेरा छाप रहने को लेकर स्थानीय लोगों व रोगियों के तामोरदों ने शेष प्रकट किया है। समाज सेवक मदन मनकोटिया सहित अन्य लोगों गणेश कुमार, सतेज, मनीष, गजीव, सखिल, मनेज, कुल्दीप, दिलीप, कमला देवी, सुभा देवी, अंजना आदि ने बताया कि

◆ नादौन अस्पताल के बाहर लाइटें न जलने से परेशान हैं

फ्लेमिंग द्वितीय तथा लियो नडे द विंसी सदन तृतीय स्थान पर रहे। स्कूल प्रबंधक तारा चंद ने ऑक्सफोर्डियंस के इस उत्साह व जिज्ञासा की तारीफ करते हुए सबको बधाई देते हुए निरंतरता से आगे बढ़ने की प्रेरणा दी।

नादौन बाजार में बैरीकेडस लगाने पर दुकानदारों में रोष

हिमाचल दस्तक। नादौन

उन्होंने कहा कि इन अवरोधकों के कारण यदि किसी बीमार व्यक्ति को लाना ले जाना हो तो परेशानी हो रही है। दुकानदारों का आरोप है कि विभाग ने यह व्यवस्था करने से पहले नगर

कारण स्थानीय दुकानदारों ने रोष प्रकट किया है। इन दुकानदारों ने विभाग के मुख्य अभियंता शिमला, विभागीय सचिव तथा नगर पंचायत नादौन को शिकायत पत्र भेज कर इन अवरोधकों को तुरंत हटवाने की मांग की है। इन दुकानदारों का कहना है कि विभाग द्वारा यहां अवरोधक लगवा देने से आने जाने के लिए रास्ता तंग हो गया है, जिससे आबजाही में परेशानी हो रही है।

स्वास्थ्य उपकेंद्र का दर्जा बढ़ाए सरकार

बिलासपुर। ग्राम पंचायत चांदपुर सहित अन्य ग्रामीण क्षेत्रों के लोगों ने प्रदेश सरकार एवं स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों से स्थानीय स्वास्थ्य उपकेंद्र का दर्जा बढ़ाने की मांग की है। लोगों का कहना है कि इस क्षेत्र के लोगों को बीमारी के इलाज के लिए केंद्रौर अथवा बिलासपुर क्षेत्रीय अस्पताल जाना पड़ रहा है। इससे लोगों को परेशानी से दो चार होना पड़ता है। उन्होंने सरकार से समझाया कि समाधान करने की मांग की है। इससे उन्हें राहत मिल सके।

लापरवाही समोह स्वास्थ्य केंद्र का टेंडर प्रक्रिया पूरी होने पर नहीं हो रहा कार्य

बजट मिला पर नहीं बना स्वास्थ्य उपकेंद्र

हिमाचल दस्तक। मैहरे

बडसर विधानसभा क्षेत्र के अंतर्गत आने वाले स्वास्थ्य उपकेंद्र समोह के भवन का निर्माण कार्य अभी तक शुरू नहीं हो पाया है। हालांकि स्वास्थ्य उपकेंद्र के भवन के निर्माण के लिए 15 लाख रुपये की राशि जारी होने के बाद लोक निर्माण विभाग के पास जमा है। लोक निर्माण विभाग इस निर्माण कार्य के लिए टेंडर प्रक्रिया पूरी करने के उद्यत भी अभी तक काम शुरू नहीं करवा पाया है। इसके चलते स्थानीय लोगों में रोष फनन रहा है। उल्लेखनीय है कि समोह स्वास्थ्य उपकेंद्र वर्तमान समय में महिला मंडल भवन में चल रहा जा रहा है। ग्राम पंचायत टिकर रजपुता के समोह गांव के स्वास्थ्य केंद्र भवन के लिए 15 लाख रुपये की

राशि स्वीकृत हुई। पूर्व विधायक बलदेव शर्मा ने 30 जुलाई, 2012 को भवन का शिलान्यास भी किया था, लेकिन शिलान्यास के बाद इस निर्माण कार्य पर अभी एक ईट तक नहीं लग पाई है। स्वास्थ्य उपकेंद्र समोह के भवन निर्माण से क्षेत्र के आधा दर्जन गांवों को स्वास्थ्य सुविधाएं मिलनी थी, लेकिन राजनीतिक द्वेष के चलते निर्माण कार्य शिलान्यास से आगे नहीं बढ़ पाया है। ग्राम पंचायत के गांव टिकर रजपुता, टिकर ब्राह्मणा, जेल, समोह, स्नेह तथा अरलोह सहित आसपास के गांवों के लोगों को भवन निर्माण न होने से स्वास्थ्य सुविधाओं से वंचित रहना पड़ रहा है। स्थानीय लोगों का कहना है कि स्वास्थ्य उपकेंद्र के भवन के लिए राशि तंग हो गया है, जिससे आबजाही में परेशानी हो रही है।

स्वास्थ्य उपकेंद्र समोह के भवन निर्माण के लिए भूमि चयनित को लेकर विलंब हुआ है। भवन निर्माण के लिए विभाग के पास बजट जमा है टेंडर भी अबाई हो चुका है साथ संबंधित ठेकेदार को भवन निर्माण कार्य शीघ्र शुरू करने के निर्देश दिए गए हैं।
—ई. पवन कुमार, अधिशाही अभियंता लोकनिर्माण विभाग
शुरू नहीं किया जा सका है। इनका यह भी कहना है कि स्वास्थ्य केंद्र भवन के निर्माण के लिए लोक निर्माण विभाग के पास बजट भी उपलब्ध है, लेकिन सरकार लोगों की सुविधाओं पर भी राजनीति कर रही है। बहरहाल स्थानीय ग्रामीणों ने लोक निर्माण विभाग से इस कार्य को शीघ्र शुरू करने की मांग की है।

ANNEXURE 16 (CHAPTER V, PARA- 5.25.1)
FORMAT IN WHICH THE RETURNING OFFICER MAY PUBLISH THE INFORMATION RELATING TO GOVERNMENT DUES
(To be published in two newspapers having local circulation)
General Vidhan Sabha Election 2017 from 44-Una Constituency)

PUBLIC NOTICE

Information as furnished by the contesting candidates in their affidavits in respect of Government dues is hereby published for information of all electors:-

Sr. No.	Name of Candidate	Party affiliation if any	Government dues to departments dealing with				Other C Government dues, if any	
			Government accommodation	Supply of water	Supply of elements	Telephone		
1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.
1.	Ravi Kumar	Bhaujan Samaj Party	NA	NA	NA	NA	NA	NIL
2.	Satpal Singh Raizada	Indian National Congress	NA	NA	NA	NA	NA	NIL
3.	Satpal Singh Satti	Bharatriya Janata Party	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL	NIL
4.	Gulzar Singh	Independent	NA	NA	NA	NA	NA	NIL
5.	Rajiv Gautam	Independent	NA	NA	NA	NA	NA	NIL

Place : Una
Date: 26.10.2017
Returning Officer- Cum- SDO (C)
44-Una Assembly Constituency
Una, District Una (HP)